



Str. Castanilor, nr.123, Reșița, Caraș-Severin  
Email: [relatiipublice.isucs@gmail.com](mailto:relatiipublice.isucs@gmail.com)  
Tel: 0752 011 232

## BULETIN INFORMATIV

### Intervenții și misiuni în ultimele 24 de ore

*În cursul zilei de ieri, 31 ianuarie a.c., pompierii militari cărășeni au desfășurat 16 misiuni și intervenții pe raza județului Caraș-Severin.*

#### ➤ Incendii

Pompierii militari au acționat pentru stingerea unui număr de trei incendii: unul izbucnit la o fermă de animale și două manifestate la vegetație uscată.

În cursul serii de ieri, la ora 20:12, pompierii militari au fost solicitați să intervină pentru localizarea și lichidarea unui incendiu izbucnit la o fermă de animale în satul Zlagna, comuna Slatina-Timiș. La sosirea pompierilor, ardea acoperișul saivanului pe o suprafață de aproximativ 20mp. Animalele, aflate în interior la momentul izbucnirii incendiului, au fost evacuate în siguranță de către personalul fermei. Incendiul a fost lichidat în limitele găsite, fără a fi înregistrate victime. Cel mai probabil, incendiul a fost provocat de un scurtcircuit electric.

Totodată, pompierii au intervenit pentru stingerea a două incendii de vegetație uscată, fiind afectate peste 18 ha de teren. Arderile necontrolate s-au înregistrat în orașul Moldova Nouă și în satul Sadova Nouă, comuna Slatina-Timiș. Cauza probabilă de producere a acestora a fost utilizarea focului deschis în spații deschise.

Folosirea focului deschis pentru igienizarea terenurilor este **STRICT INTERZISĂ!**

#### **NU UITAȚI!**

Nerespectarea prevederilor legale privind interzicerea arderii miriștilor, turbăriilor, litierelor pădurii, stufului, tufărișurilor sau vegetației ierboase constituie contravenție și se sancționează cu amendă de la 7.500 lei la 15.000 lei pentru persoane fizice, iar pentru persoanele juridice de la 50.000 lei la 100.000 lei.

Un regim sancționator distinct este stabilit pentru arderea miriștilor, stufului, tufărișurilor și vegetației ierboase din ariile protejate și de pe terenurile supuse refacerii ecologice, faptă care constituie infracțiune și se pedepsește cu închisoare de la 3 luni la un an sau cu amendă, dacă a fost de natură să pună în pericol viața ori sănătatea umană, animală sau vegetală.

Aceste arderi necontrolate pot constitui cauze ale unor accidente rutiere, și ele soldate cu victime, ca urmare a scăderii vizibilității pe drumurile publice, generată de acoperirea carosabilului cu cantități mari de fum. De asemenea, nu este lipsit de importanță efortul depus de personalul structurilor de intervenție profesionale pentru stingerea acestor arderi, efort care ar putea fi dirijat către intervenția în alte situații în care cetățenii se află în pericol.

➤ **Misiuni de prim ajutor**

În perioada de referință, s-au înregistrat 6 intervenții pentru acordarea primului ajutor calificat și transportarea la spital a persoanelor cu diverse afecțiuni medicale.

➤ **Alte misiuni**

Pompierii militari au desfășurat 7 misiuni de recunoaștere în teren și instruire: verificare hidranți și obiective din zona de competență, în vederea asigurării și desfășurării în condiții de operativitate și eficiență a misiunilor de intervenție în cazul producerii unor situații de urgență.

*În continuare, pompierii militari cărășeni rămân la datorie, 24 de ore din 24, pentru gestionarea operativă a situațiilor de urgență și acordarea de ajutor persoanelor aflate în dificultate.*

*Informații despre modul de comportare în cazul producerii unor situații de urgență pot fi obținute prin accesarea platformei naționale de pregătire în situații de urgență <https://fiipregatit.ro> și aplicația de mobil DSU care poate fi descărcată gratuit de pe App Store și Google Play.*

## COMPARTIMENTUL INFORMARE ȘI RELAȚII PUBLICE